
Òåìïåðàòóðíûé
êëàñ

T6
-25°C ... +55°C

C4

1

6

2

C3

C3

11)

-25°C ... +55°C

IP 66/68
-25°C ... +55°C

10) Ñòåïåíü
çàùèòû 

Êàòåãîðèÿ çàùèòû 
îáîëî÷êè îò êîððîçèè

Òåìïåðàòóðà
oêðóæàþùeé ñðåäû

Îêðóæàþùàÿ ñðåäà
âîçäóõ / êëèìàò

Ó3.1 óìåðåííûé

ÒB2 òðîïè÷åñêèé âëàæíûé + ÑÎÑÂ

ÒÑ2 òðîïè÷åñêèé ñóõèé è ñóõèé

-25°C ... +55°C 7C4Ì1 ìîðñêîé óìåðåííî-õîëîäíûé

Ýëåêòðîäâèãàòåëü 230/220 V AC; 24 V DC - 13.8 W

E80 mm/min 96 mm/min

20 mm/min 24 mm/min

6 000 N6 900 N

10 mm/min

15 mm/min

A

C

B

31) 32)

4 830 N

33)

12 mm/min

18 mm/min

50 Hz 60 Hz

20 mm/min 24 mm/min

2 900 N

1 200 N

3 400 N

1 400 N

D40 mm/min 48 mm/min

40 mm/min 48 mm/min

2 380 N

980 N

F

G

108
®

UL 0-Ex Ýëåêòðîïðèâîä ïðÿìîõîäíûé âî âçðûâîçàùèùåííîì èñïîëíåíèè

Ñòàíäàðòíîå îñíàùåíèå:

" Íàïðÿæåíèå 220 V AC

" Êëåììíîå ïðèñîåäèíåíèå

" 2 âûêëþ÷àòåëè ñèëû

" 2 âûêëþ÷àòåëè ïîëîæåíèÿ

" 2 äîáàâî÷íûå âûêëþ÷àòåëè ïîëîæåíèÿ

" Ìåõàíè÷åñêîå ïðèñîåäèíåíèå ñòîëá÷àòîå

" Íàãðåâàòåëüíîå ñîïðîòèâëåíèå ñ òåðìè÷åñêèì âûêëþ÷àòåëåì

" Ìåñòíûé óêàçàòåëü ïîëîæåíèÿ

" Óïðàâëåíèå âðó÷íóþ

" Ñòåïåíü çàùèòû IP 66 / IP 68

II 2G Ex db IIB +H  T6 Gb2

II 2D Ex tb IIIC T85°C Db

24.6.2021

230 V AC 0

220 V AC LZ455d

24 V AC 3

Pokraèovanie na 
ïalšej strane
\Next page\

41)

4 ÷ 25 4; 7.5; 14; 25

5; 8.5; 16; 30

6; 10.5; 20; 35

7; 12.5; 22.5; 40

A

B

C

D

535. x - x x x x x / xx

5 ÷ 30 

6 ÷ 35 

7 ÷ 40 

Òàáëèöà ñïåöèôèêàöèè UL 0-Ex

Ìàðêà èñïîëíåíèÿ

Ýëåêòðè÷åñêîå
 ïðèñîåäèíåíèå

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ

Íà êëåììíóþ êîëîäêó

Ðàáî÷èé õîä

áåç äàò÷èêà ïîëîæåíèÿ ñ äàò÷èêîì ñîïðîòèâëåíèÿ

- - -

-

-

1 x 100 W

1 x 2 000 W

2 x 100 W

2 x 2 000 W

4 - 20 mA

0 - 20 mA

4 - 20 mA

4 - 20 mA

Z22

Z32

Z10b

Z269b

Z260c

Z257d

Z457

Z456 J

I

W

V

U

T

Q

S

P

K

F

B

A

4 - 20 mA

0 - 20 mA

4 - 20 mA

Z0 - 5 mA

0 - 5 mA Y

0 - 10 V

G

H

0 - 10 V

Äàò÷èê ïîëîæåíèÿ ÂûõîäÂêëþ÷åíèå

Áåç äàò÷èêà

Ðåçèñòèâíûé 

Ïðîñòîé

Äâîéíîé

3-ïðîâîäíèê

2-ïðîâîäíèê

3-ïðîâîäíèê

2-ïðîâîäíèê

2-ïðîâîäíèê

Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ

Ýëåêòðîííûé R/I 
ïðåîáðàçîâàòåëü

Áåç èñòî÷íèêà

Ñ èñòî÷íèêîì

Ýëåêòðîííûé 
áåçêîíòàêòíûé DCPT 3M

Áåç èñòî÷íèêà

Ñ èñòî÷íèêîì

Ñ èñòî÷íèêîì

Ýëåêòðîííûé R/U 
ïðåîáðàçîâàòåëü

Áåç èñòî÷íèêà Z257d

Z260c
3-ïðîâîäíèê

Âðåìÿ ïîëíîãî 
çàêðûòèÿ

Âûêëþ÷àþùàÿ ñèëà Ìàêñ. íàãðóço÷íàÿ ñèëà Ìàêñ. íàãðóço÷íàÿ ñèëà

Ð
å
æ

è
ì

 ð
à

á
î
òû

 
«

Î
òê

ð
û

òü
 -

 Ç
à

êð
û

òü
»

Ð
å

ãó
ë

è
ð
óþ

ù
à

ÿ ÿ
ý
êñ

ï
ë

óà
òà

ö
è



109
®

UL 0-ExÝëåêòðîïðèâîä ïðÿìîõîäíûé âî âçðûâîçàùèùåííîì èñïîëíåíèè

25 mm

40 mm

Ìàêñ. 40 mm

62)

Ïðÿìå - ôëàíåö
EN 15714-2 - F05 (Y/35) 45 mm

59 mm

103 mm

86 mm

127 mm

110 mm

112 mm

92 mm

102 mm

M12x1.25-20

M10x1-26
M10x1,5-26

M12-26
M12x1,5-26

M14-26
M16x1,5-26

W5/16“-26
W3/8“-26
W1/2“-26

P-1489/A B

C

D

E

G

H

J

K

F

42 mm

P

P-1489/B

P-1489/C

P-1489/D

P-1489/E

P-1489/F

P-1489/G

P-1490/A

P-1490/B

P-1490/C

P-1490/D

P-1490/E

P-1490/F

L

M

N

80 mm

27 mm

57 mm

110 mm

61)

çàêðûòî

îòêðûòî P-1488/A A

QP-1488/B

Ðàáî÷èé õîä
Ïðèñîåäèíèòåëüíàÿ

 âûñîòà
Ïðèöîåäèí.
ðåçüáà òÿãè Ýñêèç

Ìåõàíè÷åñêîå
 ïðèñîåäèíåíèå

Ñòîëá÷àòîå

Ôëàíåö

A 0 1

0 3B

4 0H

Óñòàíîâêà âûêëþ÷àþùåé ñèëè íà òðåáóåìóþ âåëè÷èíó

Óñòàíîâêà ðàáî÷åãî õîäà íà òðåáóåìóþ âåëè÷èíó

Ðàçðåøåííûå êîìáèíàöèè è êîä èñïîëíåíèÿ:
A+B=04; H+A=41; H+B=42; H+A+B=44

Ïîçîëî÷åííûå êîíòàêòè âûêëþ÷àòåëeé - . Äåòàëè ïî êîíñóëüòàöèè ñ çàâîäîì-ïðîèçâîäèòåëåì.DB3

Äîáàâî÷íîå îñíàùåíèå

Objednávací kód \Order code\ 535. x - x x x x x / xx

Ïðèíàäëåæåíîñòè

Ââîäà äëÿ áðîíèðîâàíûõ èëè íåáðàíèðîâàíûõ êàáåëåé è çàãëóøêè Íàäî óòî÷íèòü â çàÿâêå

Ïðèìå÷àíèÿ:
10) Êàòåãîðèÿ êëèìàòè÷åñêîãî èñïîëíåíèÿ ïî ñòàíäàðòå ISO 9223 / EN ISO 12944-2.
11) IP 68 - 10 ìåòðîâ / 96 ÷àñîâ.
22) Òèï êàáåë
31) Âûêëþ÷àþùóþ ñèëó èç óêàçàííîãî äèàïàçîíà íàäî óêàçàòü â çàêàçå. Ïîêà ñèëà íå óêàçàíà, âûêëþ÷àòåëè óñòàíîâëåíû íà ìàêñèìàëüíóþ âåëè÷èíó.
32) Äëÿ ðåæèìà ýêñïëóàòàöèè S2-10 min a S4-25% äî 90 öèêëîâ/÷àñ.
33) Äëÿ ðåæèìà ýêñïëóàòàöèè S4-25% , 90 - 1200 öèêëîâ/÷àñ. 
41) Mèêðîâûêëþ÷òåëè ïîëîæåíèÿ S3, S4 íàñòðàèâàþòñÿ íà ñïåöèôèöèðîâàííîå ÷èñëî ðàáî÷eâî õîäà. Åñëè ð  â çàêàçå íå óêàçàí, íàñòðàèâàþòñÿ íà 

úé õîä (25; 30; 35; 40). Ïðè íàñòðîéêå ÷èñëà ðàáî÷eâî õîäà ïîìèìî ÷èñëà óêàçàííîãî â Òàá., îòíîñèòåëüíî ïîíèçèòñÿ oìè÷åñêàÿ âåëè÷èíà äàò÷èêà.
61) Y/35 - öåíòðèðóþùèé áóðòèê.
62) Ðåçüáó ìóôòû íàäî óêàçàòü â çàêàçå ñîãëàñíî ýñêèçó.

üíûõ âòóëîê èëè çàãëóøåê íóæíî óòî÷íèòü â çàÿâêå. Èõ ìàðêó âûáðàòü èç ïðåäëàæåííîãî àññîðòèìåíòà ïîêàçàííîãî â "Îáùèõ óêàçàíèÿõ"

àáî÷èé õîä

.

ìàêñèìàëü



110
®

UL 0-Ex Ýëåêòðîïðèâîä ïðÿìîõîäíûé âî âçðûâîçàùèùåííîì èñïîëíåíèè

Ñõåìû ïîäêëþ÷åíèÿ UL 0-Ex

Ñèìáîëè÷åñêîå îáîçíà÷åíèå:
Z10b.........  - 
Z22...........
Z32...........
Z257d.......  - 3
Z260c .......
Z269b.......
Z455d.......     íàãðåâàòåëüíîãî ñîïðîòèâëåíèÿ
Z456.........  DCPT2 - 
Z457.........  DCPT2 - 

ñõåìà âêëþ÷åíèÿ ýëåêòðîííîãî äàò÷èêà ïîëîæåíèÿ 2-ïðîâîäíèêîâîãî áåç èñòî÷íèêà
cõåìà âêëþ÷åíèÿ ðåçèñòèâíîâî äàò÷èêà, ïðîñòîãî
ñõåìà âêëþ÷åíèÿ ðåçèñòèâíîâî äàò÷èêà, äâîéíîãî
ñõåìà âêëþ÷åíèÿ ýëåêòðîííîãî äàò÷èêà ïîëîæåíèÿ -ïðîâîäíèêîâîãî áåç èñòî÷íèêà
ñõåìà âêëþ÷åíèÿ ýëåêòðîííîãî äàò÷èêà ïîëîæåíèÿ - 3-ïðîâîäíèêîâîãî ñ èñòî÷íèêîì
ñõåìà âêëþ÷åíèÿ ýëåêòðîííîãî äàò÷èêà ïîëîæåíèÿ - 2-ïðîâîäíèêîâîãî ñ èñòî÷íèêîì
ñõåìà âêëþ÷åíèÿ îäíîôàçíîãî ýëåêòðîäâèãàòåëÿ è âûêëþ÷àòåëåé ïîëîæåíèÿ è ìîìåíòà ñ
ñõåìà âêëþ÷åíèÿ  äàò÷èêà ïîëîæåíèÿ 2-ïðîâîäíèêîâîãî ñ èñòî÷íèêîì
ñõåìà âêëþ÷åíèÿ  äàò÷èêà ïîëîæåíèÿ 2-ïðîâîäíèêîâîãî áåç èñòî÷íèêà

Ïðèìå÷àíèÿ:
1. Ìîìåíòíîå âûêëþ÷åíèå íåò îñíàùåíî ìåõàíè÷åñêèì áëîêèðóþùèì ìåõàíèçìîìþ
2. Ó ÝÏ â èñïîëíåíèè ñ íàïðÿæåíèåì 24 Â AC íåòðåáóåòñÿ ïðèñîåäèíèòü ïðîâîä çàçåìëåíèÿ PE.
3. Ââîäû 12-19 è 16-23 íà êëåììå â ñõåìå âêëþ÷åíèÿ  Z455d ñòàíäàðíî  ïîñòàâëåíû îò ïðîèçâîäèòåëÿ

B1.............äàò÷èê p , ïðîñòîé
B2.............äàò÷èê p , äâîéíîé
B3............. ,  äàò÷èê DCPT2
S1.............âûêëþ÷àòåëü ñèëû â íàïðàâëåíèè "îòêðûòî"
S2.............âûêëþ÷àòåëü ñèëû â íàïðàâëåíèè "çàêðûòî"
S3.............âûêëþ÷àòåëü ïîëîæåíèÿ "îòêðûòî"
S4.............âûêëþ÷àòåëü ïîëîæåíèÿ "çàêðûòî"
S5.............äîáàâî÷íûé âûêëþ÷àòåëü ïîëîæåíèÿ "îòêðûòî"
S6.............äîáàâî÷íûé âûêëþ÷àòåëü ïîëîæåíèÿ "çàêðûòî"
MS............ýëåêòðîäâèãàòåëü
C ..............êîíäåíñàòîð
E1.............íàãðåâàòåëüíîå ñîïðîòèâëåíèå
F2.............òåðìè÷åñêèé âûêëþ÷àòåëü íàãðåâàòåëüíîãî ñîïðîòèâëåíèÿ
X, X2 ........êëåììíàÿ êîëîäêà
I/U ............âûõîäíûå òîêîâûå (íàïðÿæåíèÿ) ñèãíàëû
R ..............ñîïðîòèâëåíèå
R  ............íàãðóçî÷íîå ñîïðîòðèâëåíèåL

K11,K12 ...êàòóøêà ðåëå

åçèñòèâíûé
åçèñòèâíûé

ýëåêòðîííûé äàò÷èê ïîëîæåíèÿ èëè

Ýëåêòðè÷åñêîå ïðèñîåäèíåíèå:
2

Íà êëåììíóþ êîëîäêó ñ 24 êëåììàìè è ñå÷åíèåì ïðèñîåäèíèòåëüíîãî ïðîâîäà ìàêñ. 1,5 mm ,
÷åðåç 3 êàáåëüíûå âòóëêè :
- M20x1,5 äëÿ äèàìåòðà êàáåëÿ îò 3,2 ïî 8,7 mm
- M20x1,5 äëÿ äèàìåòðà êàáåëÿ îò 6,1 ïî 11,7 mm
- M20x1,5 äëÿ äèàìåòðà êàáåëÿ îò 6,5 ïî 14,0 mm



111
®

UL 0-ExÝëåêòðîïðèâîä ïðÿìîõîäíûé âî âçðûâîçàùèùåííîì èñïîëíåíèè

Çñêèçû UL 0-Ex

P - 1488

P1488 / A

P1488 / B

Z

25

40

P

P

Èñïîëíåíèå



112
®

UL 0-Ex Ýëåêòðîïðèâîä ïðÿìîõîäíûé âî âçðûâîçàùèùåííîì èñïîëíåíèè

P-1489/BP-1489/A

P - 1489

H

P1489 / A 103

112
P1489 / B

P1489 / C

92P1489 / D

P1489 / E 102

59P1489 / F

P1489 / G 86

L

419

428

410

420

375

402

P-1489/C

P-1489/D;E D

P1489 / F 38

60P1489 / G

P-1489/F;G

Èñïîëíåíèå

Èñïîëíåíèå



113
®

UL 0-ExÝëåêòðîïðèâîä ïðÿìîõîäíûé âî âçðûâîçàùèùåííîì èñïîëíåíèè

T

P1490 / A

110P1490 / B

P1490 / C

H

127

Z V

32

20

L

463

42

80

M12 378

426

P-1489/D;EP-1490/A;B;C

P-1489/D;EP-1490/D;E;F

T

P1490 / D

100P1490 / E

P1490 / F

H

27

Z V

16

L

359

57

110

M16 389

442

Èñïîëíåíèå

Èñïîëíåíèå


	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6

